

向浙江游客发出诚挚邀约:来宁夏,给心灵放个假

“宁夏文旅”西子湖畔搭起“会客厅”

本报讯 (记者 张雪梅)诗画浙江,西子湖畔。3月27日,由宁夏文化和旅游厅主办的“情系‘宁’我·扬帆起‘杭’”2023宁夏文化和旅游推介活动在杭州举行。文旅场景区聚焦“宁夏文旅会客厅”概念,搭建休闲娱乐区,将非遗产品融入生活场景进行展示。在枸杞、八宝茶、贺兰砚篆刻、羊皮画、刺绣等宁夏休闲旅游产品展销区,不少游客驻足停留,品美食,看非遗,购买特色文创产品,沉浸式感受“星星故乡”的神奇魅力。

活动现场,银川、石嘴山、吴忠、固原、中卫五市文旅部门分别以“塞上湖城·诗画银

川”“塞上灵秀地·魅力石嘴山”“游在宁夏·吃在吴忠”“天高云淡六盘山”“大漠长河·星空闪耀·星星故乡——宁夏中卫等你来”为主题,开展专场推介活动。宁夏文化和旅游厅发布了“引客入宁”奖励政策,针对浙江文旅市场,对旅游包机、航班切位、旅游专列、自驾游、旅游大巴、组织会议等进行最高限额100万元的奖补;银联(云闪付)、携程、美团平台发放500万元宁夏文旅消费券让利游客;宁夏133家A级旅游景区针对优抚对象首道门票减免优待;同时,针对重点客源市场发放10万张《宁夏航空旅游电子护照》、4万本《宁

夏自驾游护照》。

宁夏文旅在江浙沪推介期间,两地文化和旅游部门将签署战略合作协议,在机制建设、项目投资、人才培养、联合执法等方面深化交流与合作,推动两地文化和旅游事业共同发展。宁夏文化和旅游厅相关负责人表示,宁夏与浙江旅游资源差异性大,互补性强,互为重要客源市场,合作前景非常广阔。宁夏真诚期待能与浙江同频共振,一起讲好文旅故事,传播文旅好声音。同时,宁夏文旅厅向浙江游客发出诚挚邀约:来宁夏,给心灵放个假。

圆农村娃舞蹈梦想 “美育工程”进驻吴忠三所农村小学



李清城正在表演民族舞。本报记者 陈秀梅 摄

本报讯 (记者 陈秀梅)春风吹绿了树枝,艺术的绿芽也在农村娃心中萌动。3月27日,宁夏文联、宁夏舞蹈家协会组织文艺志愿者先后前往吴忠市红寺堡区新庄集红阳小学、新庄集中心小学和盐池县第六小学,为农村少年儿童现场表演、互动指导,在他们心中播下艺术的种子。据悉,今年“新农村少儿舞蹈美育工程”将进驻这三所农村小学,通过一年服务圆农村娃舞蹈梦想。

当日,在新庄集红阳小学、新庄集中心小学、盐池县第六小学的操场上和舞蹈排练室里,伴随着优美的音乐声,宁夏舞蹈家协会会员、宁夏大学音乐学院舞蹈系学生李清城现场表演了民族舞《竹林深处》《随想》,中国舞蹈家协会街舞委员会的田俊饶、宁夏街舞联盟的杨嘉辉激情舞动《希望》《街舞少年》,欢快的节奏、动感有力。学生们围坐在四周,不时

发出欢呼声。随后,他们也陆续上场表演舞蹈节目,与文艺志愿者互相交流、提高技艺。

据宁夏舞协主席张伟介绍,通过考察、调研,今年在吴忠这三所农村小学开展“美育工程”,委派选拔优秀舞蹈老师开展为期一年的服务,每周到学校开设舞蹈课堂,教授民族舞、古典舞等,为农村娃指导、提高舞蹈艺术水平,更加阳光、健康、快乐地学习成长。

“新农村少儿舞蹈美育工程”是中国舞蹈家协会在全国实施的一项文化惠民工程,致力于缩小城乡儿童素质教育的差距,让农村孩子尽享舞蹈艺术,培养良好的审美情趣。2018年起,宁夏舞协先后在12所农村小学开展美育工程,百余名文艺志愿者坚守一线支教,往返路上,风雨无阻,指导上万名农村孩子学习舞蹈,圆艺术梦想。

最高可中100万元 顶呱刮“超级加倍Ⅱ” 让快乐翻番

本报讯 (记者 高晓刚)3月28日,记者从宁夏体育彩票管理中心了解到,今年是体彩顶呱刮上市15周年,为回馈广大购彩者,中国体育彩票推出顶呱刮经典票“超级加倍Ⅱ”,自即日起至4月30日,凡购买“超级加倍Ⅱ”系列即开票,均有机会获得多重惊喜和优惠好礼。

据悉,“超级加倍Ⅱ”延续了2022年上市的“超级加倍”和2021年上市的“翻倍赢家”的“X”系列主题风格,共有5元、10元、20元、50元四个面值,最高可中100万元。与此同时,票面设计上增加了立体油墨的“加倍”暗纹,让好运不仅看得见,还能摸得着。每张面值的票面上以不同倍数为主元素,快乐、好运、惊喜加几倍可随意选择;在奖级设计上,中高奖、小奖奖级更加丰富,中奖体验持续加倍。

同时,为回馈广大购彩者,自3月27日9时起,凡在我区购买体彩任意面值“超级加倍Ⅱ”系列即开票,单张中得不同级别的购彩者,兑奖完成后,还可获得相应金额的顶呱刮彩票。

3月20日至4月16日,在全国任意一家体彩实体店购买体彩顶呱刮“超级加倍Ⅱ”,刮中预埋符号可得运动手环,扫描票面二维码可抽露营车、折叠椅等精美礼品,邀请好友也可享好礼。礼品精美数量有限,送完为止。

据宁夏体彩中心相关负责人介绍,顶呱刮是中国体育彩票的重要名片之一,自2008年上市以来,其即刮即兑的便利性带给大家无尽的快乐;奥运主题系列票、赈灾主题系列票、中国红、生肖票等经典票,都在方寸之间记录了国人的重要时刻。这次推出的顶呱刮“超级加倍Ⅱ”旨在回馈广大购彩者,让快乐翻番,公益加倍!



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY